

非机动车整治再提标 商圈、医院周边需增设 外卖、快递车辆临时停放点

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐 文/图)近日,细心的市民发现不少商圈、医院周边及一些重要路段增设了外卖、快递车辆临时停放点。原来,我市开展非机动车和共享单车专项整治后,市城管局要求各级停管部门因点施策,推出外卖、快递车辆临时免费停放点。春节假期,市城市管理局、市停车管理中心、市数字化监督中心组成检查组,对全市非机动车及共享单车整治工作进行督导检查,发现商圈人车流量大,停车位供不应求,加上部分电动自行车、共享单车乱停乱放,严重影响市民正常出行,特别是每到饭点前后,外卖小哥在取餐送餐过程中,经常面临停车位“一位难求”的情况。为此,检查组要求各级停管部门因点施策,在商圈、医院等一些重点路段设立外卖电动自行车临时停放点,并结合医院、学校、商圈、地铁站点等区域的实际情况有针对性制定整治措施,把规范设置停车点作为目前的重点,组成专班专项整治,加强对共享单车的管理,按照管理规定加大执法力度。此前,城管部门在二七万达试点“外卖停车区”,由

商场管理人员协助管理。经过试点,效果较好,将在全市推广。城管部门提醒,外卖、快递临时停放区域只



允许外卖和快递电动自行车临时停放,不能长期或者过夜停放,外卖、快递小哥也要做到有序、规范停放。

二手房水电气暖 手机上能“打包”过户 登录“郑好办”APP 一个工作日内办完

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文)为持续优化营商环境,避免让群众“多头”跑、重复提交材料,2月20日“郑好办”上线“水电气暖联办过户”一件事,用户只需登录“郑好办”APP,进入相应专区,即可实现房产交易后水电气暖同步过户,“零见面、零跑腿”“掌上办”。

二手房水电气暖联办过户

该模式主要针对通过存量(二手)房买卖且已领取不动产权证的,办理水电气暖过户时,只需登录“郑好办”APP,搜索“水电气暖联办过户”一件事,勾选需要过户的业务,即可享用“一件事”“套餐式”办理。用户信息提交后,可在线与水电气暖签订电子合同,“郑好办”APP将办件信息及合同信息分别推送至水电气暖公司,并在一个工作日内完成审核并办理过户手续。办理结果将以短信形式发送至用户手机,并推送至“郑好办”APP个人办件中心。

记者了解到,该业务由郑州市大数据管理局联合郑州市自来水投资控股有限公司、国网河南省电力公司郑州供电公司、郑州华润燃气股份有限公司、郑州热力集团有限公司,从申请条件、申报方式、受理模式、审核程序、合同签订方式、管理架构等方面进行流程再造、数据共享,实施联动办理,将水电气过户多个服务事项整合为一个事项。其间打通了水、电、气、暖等4个部门的业务系统,共享了公安、房管、资源规划3个部门的身份信息、不动产信息、购房合同信息3项数据。

这些情况不能享用“套餐”

据悉,该业务的办理范围暂定为存量(二手)房,有以下情况的不得办理这项业务:所欠的水费、电费、气费、暖气费未结清的;因在原相关单位留置的信息与现不动产信息不一致、申请人又无法配合相关单位修改完善的;水表为单元总表的;供电以总表计量、未实现“一户一表”直接缴费至供电公司的;暖气费未实现收费到户,仍由物业或单位后勤等代管的;用户编号归属不清的;因申请人原因不能办理的其他情形。

我市持续推进围挡专项整治行动 占压城市道路红线 未经审批的围挡一律拆除

本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐)“围挡拆了,没人再往这儿乱倒垃圾,环境好了,出来遛个弯也舒心。”近日,中州大道航海路口“僵尸围挡”拆除完毕,附近居民纷纷点赞。2月18日,市城市管理局召开施工围挡整治工作推进会,提出要求:建设工地围挡工期一年以上的必须改建围墙;高低不一,

材质不同的围挡按整治标准统一设置;长期围而不建的围挡,或改实墙或者拆除;施工完工后,围挡立即拆除;凡占压城市道路红线,未经审批的围挡,一律拆除;现存围挡上存在绿草皮的全部拆除;改建围墙的,按照“白墙、蓝瓦”统一标准设置;全市围挡按规范统一设置公示牌。自去年12月启动围挡

专项整治行动以来,截至今年2月20日,全市共计整治5019起、拆除1312处,整治工作取得阶段性成效,中原路华山路路口、建设路西三环路口、紫荆山路南三环路口等一大批超高超大围挡、围而不建、建成不拆等设置低劣的围挡得到治理,中原路、建设路、金水路等主干道两侧设置10年以上的围挡已基

本清理完毕。与此同时,我市建筑工地、市政工程、待建工地等各类施工围挡也在悄然发生变化,原本被绿绒布覆盖的铁皮围挡,变成了白墙灰瓦的实墙,不仅规范了围挡设置标准,也提高了城市颜值。据悉,集中整治期间累计完成施工围挡改建围墙133处,长度29143米。

1月份空气质量考核排名揭晓 一区一市五镇(办)被约谈

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟)昨日上午,在郑州市2021年大气污染防治攻坚战第二次视频调度会上,市攻坚办公布全市1月份空气质量考核排名结果,并联合市纪委、市委组织部,对各开发区、区县(市)排名倒数第一的上街区、新郑市政府分管负责同志,37个城乡接合部乡(镇)办排名后5位的经开区祥云办事处、惠济区大河路办事处、新郑市孟庄镇、中牟县郑庵镇、管城区南曹街道

办事处等负责同志进行了公开约谈。1月,上街区综合指数7.03,拉高市均值0.02,在全市国控站点辖区并列倒排第一。新郑市综合指数7.16,高出市均值0.33,在6县市倒排第一。在全市37个城乡接合部乡(镇)办空气质量考核中,经开区祥云办事处倒排第五,惠济区大河路办事处倒排第四,新郑市孟庄镇倒排第三,中牟县郑庵镇倒排第二,管城区南曹街道办事

处倒排第一。市攻坚办负责人强调,2020年底我市成功退出全国168个重点城市排名后20位。但今年1月以来,大气污染防治形势不容乐观,污染指数与往年相比不降反升,暴露出有关单位在大气污染防治方面的思想滑坡、等待观望情绪。下一步,必须进一步提高政治站位,按照空气质量“只许改善,不能变差”的总要求,切实落实好扬尘污染管控、臭氧管控等重点工作,3月底在全国排名后23位,至少与去年同期持平,确保我市生态环境工作“十四五”起好步,让人民群众有更多生态幸福感、获得感。



扫码看
新媒体报道



**不动摇不松劲不开口子
坚决打好大气污染防治攻坚战**

欢迎市民举报渣土车带泥上路、沿途抛撒等环境违法行为

电话:城市管理服务热线12319 “绿色郑州”官方微信
郑州报业集团新闻热线96678 郑州日报、郑州晚报、中原网官方微博

邮箱:zbrm123@163.com